
رئیس سازمان توسعه اماکن ورزشی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« خبر داد

 ساخت سالن 6 هزار نفری
در مجموعه ورزشی شیرودی

ایران و تحریم مراسم برترین‌های آسیا 

 مهدی تاج: این لیست
ناامید‌کننده است

دوشنبه هفته گذشته بود که 
مصطفی مدبر، رئیس سازمان 
توسعه و نگهداری اماکن 
ورزشی با حضور در برنامه 90 درباره آخرین وضعیت 
مجموعه‌های ورزشی و استادیوم‌های ایران سخن گفت؛ 
ورزشگاه‌هایی که از عمر کلنگ‌زنی بسیاری از آنها ده‌ها سال 
گذشته و هنور هم نمی‌توان تاریخ مشخصی برای افتتاح 
آنها تعیین کرد. این در حالی است که در همین‌باره به‌تازگی 
طلسم ورزشگاه نقش جهان شکسته شد و بعد از چندین 
سال توقف این پروژه، سرانجام دو هفته پیش این استادیوم 
75 هزار نفری مورد بهره‌برداری قرار گرفت. هرچند مدبر 
در برنامه 90 درباره وضعیت اکثر استادیوم‌های نیمه‌کاره 
کشورمان توضیح داد اما هنوز سوالات زیادی دراین‌باره 
باقی مانده است. وقتی مدبر به دعوت گروه ورزش روزنامه 
در زمان برگزاری نمایشگاه مطبوعات در غرفه »فرهیختگان« 
حاضر شد، فرصت را مغتنم شمردیم و درباره برخی از 
ابهامات درباره ساخت استادیوم‌های ورزشی با رئیس 
سازمان توسعه و نگهداری اماکن ورزشی گفت‌وگو کردیم. 

سازمان توسعه و نگهداری اماکن ورزشی به‌نوعی 
زیرمجموعه دولت و وزارت ورزش به حساب 
می‌آید. می‌توان امیدوار بود که شرایط با 
تغییرات در وزارت ورزش و حضور مسعود 

سلطانی‌فر بهبود پیدا کند؟
سلطانی‌فر مدیری اجرایی بوده است چه 
در استانداری‌ها و چه در پست‌های دیگر. 
ضمن اینکه او مورد وثوق دولت است و 
ارتباطات خوبی در دولت دارد. سوابق 
او هم در استانداری‌ها و هم در میراث 
فرهنگی نشان داده که در بحث عملیاتی 
و اجرایی مدیری توانمند به شمار می‌رود 
که کار ساخت‌وساز اماکن ورزشی هم دقیقا 
در همین چارچوب است. گودرزی فردی 
علمی بود و ورزش را هم می‌شناخت. در 
بحث‌های زیرساختی از لحاظ تئوریک 
بسیار خوب عمل کرد و پیگیری‌های خوبی 

را هم انجام داد، مانند بحث ورزشگاه نقش جهان؛ اما 
من فکر می‌کنم سلطانی‌فر مدیری عملگراتر و اجرایی‌تر 
باشد و بتواند در پایان دادن به پروژه‌های اجرایی بهتر از 
گودرزی عمل کند. او در برنامه‌هایش هم به پروژه‌های 

ساخت‌وساز مستقیما اشاره کرده است.

در همین مدت کوتاه مذاکره‌ای با او انجام داده‌اید؟
بله، گزارشی دراین‌باره به او داده‌ایم به‌خصوص درباره پروژه 

استادیوم میانرود شیراز.

درباره استادیوم شیراز فکر نمی‌کنید بازهم داستان 
بلااستفاده ماندن ورزشگاه‌ها تکرار شود؟ در حال حاضر 
در لیگ برتر فوتبال هیچ نماینده‌ای از شیراز حضور ندارد. 
نگاه ما به استادیوم در حال ساخت میانرود شیراز یک نگاه 
ملی است، مانند استادیوم یادگار امام)ره( تبریز. ضمن 
اینکه بعید است شهر شیراز در لیگ برتر بدون تیم باقی 
بماند. اصلا ساخت همین ورزشگاه باعث می‌شود در 
تیم‌های این شهر هم تحول ایجاد شود و تیم‌هایی مانند 
فجرسپاسی یا برق خودشان را بالا بکشند.ورزشگاه‌هایی 

مانند میانرود، غدیر اهواز، نقش جهان اصفهان و یادگار 
امام)ره( تبریز می‌تواند ما را در رنکینگ میزبانی‌ها و 

برگزاری مسابقات بالا نگه دارد.

متاسفانه در زمینه سالن‌های ورزشی مشکل داریم و 
دراین‌باره هیچ توجهی نشده است. مثلا درتهران به غیر 
از سالن 12هزار نفری آزادی هیچ سالن دیگری در حد 

میزبانی بازی‌های بین‌المللی نداریم.  
اول یک نکته را بگویم؛ در سراسر کشور سالن‌های بسیاری 
با ظرفیت‌های دو، چهار و 6 هزار نفری احداث کرده‌ایم 
که اتفاقا بسیار هم شکیل و زیبا هستند؛ اما اصلا دیده 
نمی‌شوند. در مورد تهران این کمبود را قبول دارم و حرف 
شما کاملا درست است و متاسفانه نگاه درستی در پایتخت 
دراین‌باره وجود نداشته است. در دولت قبل هدف این 
بود که در شهرهای کمتر توسعه‌یافته ورزشگاه‌ها ساخته 
شوند. مثلا در کهگیلویه‌وبویراحمد سرانه مکان‌های ورزشی 
بالاتر از تهران است و به این ترتیب از اصل غافل شده‌اند.

در دولت فعلی چه برنامه‌ای برای تهران در نظر گرفته 
شده است؟

بودجه ما امسال افزایش پیدا کرده و به 470 
میلیارد رسیده است. این در حالی است که 
در سالیان قبل این بودجه 350 میلیارد بود 
و 10 درصد آن یعنی 35 میلیارد به پایتخت 
اختصاص داشت. هدف ما در تهران فعلا 
افزایش حدود 10 هزار صندلی استادیومی 
و یک سالن سه‌هزار نفری در جنوب شهر 

است.

خب بازهم می‌شود همان تفکر دولت قبل. 
چرا ساخت این ورزشگاه‌ها برای مرکز یا شمال 

شهر نیست؟
ما قرار است در باشگاه انقلاب یک زمین 
تنیس بلااستفاده را تبدیل به یک سالن فاخر 
برای ورزش‌های توپی کنیم. ضمن اینکه ما 
به برخی از روسای فدراسیون‌ها گفته‌ایم که 
منتظر نمانند که ما به آنها پیشنهاد دهیم. همان‌طور که 
داورزنی سالن خانه والیبال فعلی را که بلااستفاده بود 
به ما پیشنهاد داد و ما در تکمیل این سالن به فدراسیون 
والیبال کمک کردیم. در ضمن ساخت یک سالن 6 هزار 
نفری بسیار شیک و پیشرفته هم در کرج رو به اتمام است. 

شما در برنامه 90 بحث بازسازی ورزشگاه شیرودی را مطرح 
کردید. در این مجموعه ورزشی نمی‌شود یک سالن بزرگ 

و مدرن احداث کرد؟
اتفاقا درباره ورزشگاه شیرودی چنین برنامه‌ای درنظر گرفته 
شده است و می‌خواهیم در ضلع جنوب شرقی مجموعه 
شیرودی یک سالن طبقاتی مدرن 6 هزار نفری احداث 
کنیم. حتی هدف‌مان این است که کار ساخت این سالن 
زودتر از پروژه بازسازی مجموعه ورزشی شیرودی آغاز شود.

به غیر از سالن جویبار هیچ پروژه جدیدی برای احداث 
ندارید؟

به هیچ‌وجه. فعلا در فکر تکمیل هستیم. کار احداث سالن 
جویبار را هم به‌خاطر قول رئیس‌جمهوری انجام دادیم.

هفته چهارم لیگ برتر بسکتبال امروز برگزار می‌شود

دانشگاه آزاد اسلامی به دنبال سومین برد

 گروه باشگاه  رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال امروز با 
برگزاری پنج دیدار در شهرهای مختلف پیگیری خواهد 
شد. در یکی از بازی‌های مهم این هفته و در کاشان دو 
تیم شهرداری این شهر و دانشگاه آزاد اسلامی به مصاف 
هم خواهند رفت. در این دیدار که از ساعت 16 آغاز 
خواهد شد شاگردان فرزاد کوهیان به‌دنبال سومین برد 
پیاپی در لیگ برتر هستند؛ اما در طرف مقابل هم تیم 
تازه‌وارد کاشانی می‌خواهد در حضور تماشاگران خودی 
سومین بردش را در لیگ جشن بگیرد. شاید مهم‌ترین 
نکته در نبرد دو تیم شهرداری کاشان و دانشگاه آزاد 
اسلامی حضور دو بازیکن فصل قبل دانشگاه آزاد اسلامی 
در ترکیب نماینده کاشان است. قطعا حضور مسعود 
سلیمانی و کاوه نورافزا در ترکیب شهرداری کاشان به 
جذابیت نبرد این تیم مقابل دانشگاه آزاد اسلامی اضافه 
خواهد کرد و بازیکنان سابق دانشگاه به‌دنبال اثبات 
حقانیت خود برابر کادر فنی فعلی این تیم هستند. اما 
یک دیدار حساس را هم در خانه پتروشیمی بندر امام)ره( 
شاهد خواهیم بود، جایی که شاگردان صدرنشین مهران 
شاهین‌طبع به مصاف تیم دوم جدول یعنی شهرداری 

تبریز خواهند رفت. کمتر کسی فکر می‌کرد تبریزی‌ها 
چنین شروع خوبی در لیگ داشته باشند اما شاید پیروزی 
مقابل حریفان نه‌چندان قدرتمند قبلی، آنها را به اینجا 
رسانده است. امروز مهران حاتمی و تیمش کار سختی 
برابر شاهین‌طبع و پتروشیمی پرمهره خواهند داشت و 
میزبان به چیزی جز پیروزی خانگی فکر نمی‌کند اما 
حاتمی هم به فکر شگفتی برابر تیم سابقش است. در 
تهران هم شیمیدر میزبان نفت آبادان خواهد بود. هر دو 
تیم در هفته سوم شکست سنگینی را در خانه حریفان 
داشتند. مصطفی هاشمی با شیمیدر به‌دنبال نخستین 
برد خود در این فصل است و آبادانی‌ها هم نمی‌خواهند 
از حریفان خود عقب بمانند. شهرداری اراک تیم سوم 
جدول هم باید در شیراز مقابل لوله آ.اس این شهر به 
میدان برود. شیرازی‌ها در هفته‌های گذشته تیم خوبی 
نشان داده‌اند و به گفته کسایی‌پور، سرمربی اراکی‌ها 
این تیم کار سختی را پیش رو دارد.  در دیگر دیدار این 
هفته شهرداری گرگان که به‌تازگی یک بازیکن خارجی 
کروات جذب کرده است، در خانه مقابل نیروی زمینی 

قرار می‌گیرد. 

 زیر سبد

 گروه باشگاه  مراسم برترین‌های فوتبال آسیا در حالی 
برگزار خواهد شد که هیچ خبری از ایرانی‌ها در میان 
بهترین‌های این قاره نیست و همین موضوع باعث 
اعتراض فدراسیون فوتبال ایران شده است. از همین رو 
رئیس فدراسیون فوتبال ایران در نامه‌ای به شیخ‌سلمان 
ضمن اشاره به دستاوردهای فدراسیون فوتبال ایران 
در سال 2016 نسبت به لیست منتشرشده نامزدهای 
جوایز سالانه کنفدراسیون فوتبال آسیا اعتراض خود 

را اعلام کرد. 
مهدی تاج در ابتدای نامه خود به شیخ‌سلمان، رئیس 
کنفدراسیون فوتبال آسیا آورده است: »با توجه به اینکه 
مراسم جوایز سالانه 2016 روز اول دسامبر 2016 

)11 آذر( به میزبانی ابوظبی برگزار می‌شود و به 
دنبال آن لیست نامزدهای دریافت جوایز منتشر 
شده است، متوجه شدیم که فدراسیون فوتبال 

ایران هیچ گزینه‌ای در هیچ‌یک از لیست‌های 
منتشرشده ندارد. با توجه به دستاوردهای 

فوق‌العاده فوتبال ایران در سال 2016 
که نشان از برتری فدراسیون فوتبال 
و نام کشور ایران در سطح آسیا دارد، 
بسیار ناامیدکننده بود که در هیچ‌یک 
از فهرست کاندیداهای دریافت جوایز 
سالانه کنفدراسیون فوتبال آسیا، 

گزینه‌ای از این فدراسیون وجود نداشت 
و این موضوع مورد اعتراض رسانه‌ها و مردم 

فوتبال‌دوست ایران قرار گرفت.«

رئیس فدراسیون فوتبال در پایان ‌نامه ضمن قدردانی از 
توجه و همکاری AFC، خطاب به شیخ‌سلمان نوشت: 
»از این رو، با تمام احترامی که به کنفدراسیون فوتبال 
آسیا و شخص شما دارم، با کسب اجازه از شما هیچ‌یک 
از نمایندگان فدراسیون فوتبال ایران و همچنین خودم در 
مراسم جوایز سالانه AFC که در ابوظبی برگزار می‌شود، 
حضور نخواهیم داشت.« در این میان نکته‌ای که بیشتر 
باعث تکدر خاطر ایرانی‌ها می‌شود، حذف بخش بهترین 
داور، بهترین تیم فوتسال و بهترین بازیکن فوتسال از 
مراسم سال ۲۰۱۶ است. اتفاقی که سه جایزه مهم 
را از فوتبال ایران گرفته است. امسال کنفدراسیون 
فوتبال آسیا تصمیم گرفته این بخش‌ها را از مراسم 
حذف و جوایز بهترین تیم فوتسال و بهترین 
بازیکن این رشته را برای برندگان ارسال کند 
ولی از کسی برای حضور در مراسم دعوت به 
عمل نیاورد. با توجه به‌عنوان سومین تیم‌ملی 
فوتسال در جام‌جهانی کلمبیا و کسب 
عنوان قهرمانی در آسیا بی‌تردید جایزه 
بهترین تیم فوتسال قاره کهن باید 
به ایران می‌رسید که متاسفانه در 
اقدامی عجیب از سوی AFC این 
بخش از مراسم حذف شده است؛ 
درست مانند بهترین بازیکن 
فوتسال که نفرات شایسته فوتسال 
ایران می‌توانستند چنین افتخاری را 

به‌دست بیاورند. 

 کلیپرز جای لیکرز را

در لس‌آنجلس می‌گیرد
 گروه باشگاه  با سرد شدن هوا، لیگ حرفه‌ای بسکتبال آمریکا کم‌کم به 
روزهای داغش نزدیک می‌شود. بامداد دیروز رقابت‌های لیگ بسکتبال 
NBA، با انجام 11 بازی ادامه پیدا کرد تا چهره مدعیان صعود از 
کنفرانس‌های مختلف در حال مشخص شدن باشد. در یکی از مهم‌ترین 
بازی‌های کنفرانس شرق، تورنتو رپترز با نتیجه ١١٨ بر ١٠٧ نیویورک 
نیکس را از پیش‌رو برداشت. در این مسابقه ابتدا دی‌مار دی روزن با 
کسب ٣٣ امتیاز باعث پیشی گرفتن رپترز شد و سپس نورمن پاول، 
١٩ امتیاز اضافه کرد تا در نهایت رپترز بتواند نیکس را شکست بدهد. 
در مهم‌ترین بازی کنفرانس غرب نیز لس‌آنجلس کلیپرز که در صدر 
جدول رده‌بندی قرار دارد با مینه‌سوتا تیمبرولوز روبه‌رو شد و توانست 
١١٩ بر ١٠٥ این تیم را شکست دهد. بلیک گریفین در این مسابقه با 
کسب ٢٠ امتیاز و انجام ١١ ریباند تاثیرگذارترین بازیکن کلیپرز بود. 
لس‌آنجلس که دو تیم معروف لیکرز و کلیپرز را دارد در سال‌های گذشته 
با توجه به قدرت بیشتر زردپوشان لیکرزی‌، نماینده شایسته‌ای برای 
اهالی کالیفرنیا و لس‌آنجلس بود اما با خداحافظی غول‌هایی چون 
شکیل اونیل در سال‌های گذشته و همچنین کوبی برایانت که فصل 
گذشته از بسکتبال خداحافظی کرد، به نظر می‌رسد حالا فضا برای 
پیشروی و موفقیت کلیپرزی‌ها آماده شده است. بلیک گریفن در این 
یکی دو سال اخیر نشان داده که تیم دوم شهر لس‌آنجلس می‌تواند مانند 
یک فوق‌ستاره روی او حساب کند. سن‌آنتونیو اسپرز هم که برای فصل 
جدید باید به بازی بدون تیم دانکن عادت کند در خانه‌اش موفق شد 
تیم قدرتمند هیوستن راکتز را شکست دهد. دانکن هم مانند برایانت 
فصل پیش پایان دوران حرفه‌ای‌اش را اعلام کرد تا منو جینوبلی و تونی 

پارکر ضلع سوم قدرت‌شان در اسپرز را نداشته باشند. 

 ان‌بی‌ای
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

درباره بی‌فایده بودن یک اقدام
در مورد لیست اعلام‌شده از سوی 
کنفدراسیون فوتبال آسیا که برترین‌های 
این قاره در سال 2016 را معرفی کرده است، 
ابهامات زیادی وجود دارد. در درجه اول باید 
این سوال مطرح شود مسئولانی که این 
لیست را معرفی کرده‌اند براساس چه معیار 
و پارامترهایی به انتخاب برترین‌های فوتبالی 
قاره کهن پرداخته‌اند. به‌عنوان مثال فیفا در انتخاب برترین‌هایش روند 
کاملا مشخصی را در پیش گرفته و مشخص است که بازیکن برتر سال 
را چه کسانی انتخاب می‌کنند. اگر بخواهم این موضوع را دقیق‌تر 
بگویم مثلا در کشور خودمان، سرمربی تیم‌ملی فوتبال )کارلوس 
کی‌روش(، کاپیتان تیم‌ملی فوتبال )آندرانیک تیموریان یا اشکان 
دژآگه(، نماینده رسانه‌ای فوتبال ایران )چیا فوادی، دبیر سابق گروه 
ورزش روزنامه فرهیختگان( و سرمربی و کاپیتان تیم فوتبال بانوان در 
پروسه‌ای مشخص برترین‌های فوتبال دنیا را معرفی می‌کنند و در 
مجموع، آرای کشورها شمرده می‌شود و بازیکن سال جهان انتخاب 
می‌شود؛ اما آیا در قاره آسیا نیز روند مشخص و معتبری برای انتخب 

برترین‌ها وجود دارد؟
جدای از این مسائل روند انتخاب برترین‌های قاره آسیا در سال‌های 
گذشته همواره با تغییرات زیادی روبه‌رو بوده است. در دوره‌ای برترین 
فوتبالیست از میان لژیونرهای فوتبال آسیا که در لیگ‌های معتبر 
اروپایی بازی می‌کردند انتخاب می‌شد و در سال‌های اخیر با توقف 
روند گذشته، بازیکن برتر آسیا از میان لیگ‌های داخلی آسیا انتخاب 

می‌شود. 
همین موضوع نشان می‌دهد انتخاب برترین‌های فوتبال آسیا ثبات و 
قوامی ندارد و هر چند سال یک‌بار از اساس تغییرات زیادی در آن به 
وجود می‌آید. اما به سراغ بحث مهم دیگری برویم؛ اینکه با توجه به عدم 
انتخاب ایرانی‌ها در لیست کنفدراسیون فوتبال آسیا، مدیران فوتبال 
ایران برخورد تندی کردند و به تحریم این مراسم که اواخر آذر در ابوظبی 

برگزار می‌شود، دست زدند. 
شاید در نگاه اول خوشحال شویم که برای یک‌بار هم که شده مدیران 
فوتبالی ایران مقابل AFC ایستادند و از روند موجود انتقاد تندی به 
عمل آوردند اما یادمان نرود که مسئولان فوتبال ایران با توجه به نداشتن 
کرسی‌های مهم در سطح آسیا و فیفا می‌توانستند با دور‌اندیشی بهتری 
نسبت به این قضیه واکنش نشان دهند؛ اینکه ناگهان مراسم را تحریم 
کنیم در درازمدت برای ما تاثیرات منفی و مخربی خواهد داشت و باید 
با خویشتن‌داری و مکاتبات بیشتر در درجه اول از AFC توضیحات 

بیشتری از آنها می‌خواستیم. 

 حضور همزمان مصطفی مدبر و محمد ناظم‌الشریعه)سرمربی تیم فوتسال( در غرفه روزنامه »فرهیختگان«

 مهدی تاج

 انتقاد ولادیمیر پوتین

از تیم‌ملی فوتبال روسیه

عملکرد ضعیف تیم‌ملی فوتبال روسیه در ماه‌های  

گذشته باعث شده که ولادیمیر پوتین هم به انتقاد 

از وضعیت فوتبال این کشور بپردازد. رئیس‌جمهوری 

روسیه در این‌باره گفت: »چنانچه قرار باشد حقیقت را 

بگویم، باید اعلام کنم که مدت بسیار زیادی است که 

بازی زیبایی را از تیم‌ملی روسیه ندیده‌ایم.« 

 قهرمانان المپیکی پای پیاده

به سوی کربلا

کاروان قهرمانان المپیک دیروز به همراه مجموعه‌ای از  

بسیج ورزشکاران از مازندران عازم نجف اشرف شدند 

تا پس از زیارت حرم مطهر امیرالمومنین علی)ع( به صورت 

پیاده عازم کربلا ‌شوند. این کاروان شامل قهرمانانی چون 

بهداد سلیمی، کمیل قاسمی، قاسم رضایی، جابر صادق‌زاده، 

هادی خناری‌نژاد، محمدرضا براری و جاسم دلاوری است.

 بازگشت سپیدرود

به صدر جدول لیگ دسته اول

در ادامه هفته سیزدهم لیگ دسته اول 6 دیدار  

برگزار شد که در یکی از حساس‌ترین بازی‌ها 

سپیدرود در کرمان به مصاف مس رفت که بازی با 

پیروزی سپیدرود به پایان رسید و موفق شد صدر جدول 

را از ملوان پس بگیرد. دو تیم خونه‌به‌خونه و گل‌گهر هم 

به تساوی رضایت دادند. 

 اختصاص ۵۰ میلیارد تومان

به باشگاه‌های ورزشی خصوصی 

مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان از امضای  

تفاهمنامه با نورالله‌زاده، مدیرعامل صندوق کارآفرین 

امید برای حمایت از باشگاه‌های خصوصی ورزشی خبر 

داد. براساس این توافق، تا پایان سال 50 میلیارد تومان وام 

با بهره کم به باشگاه‌های ورزشی خصوصی اختصاص پیدا 

می‌کند. این صندوق دارای مجوز بانک مرکزی است.

 کیوسک

  مارکا
پیروزی چهار بر صفر و قاطعانه لاروخا مقابل 
مقدونیه مورد توجه مارکا قرار گرفته و همین 
موضوع با عکسی از حلقه خوشحالی ماتادورها 
تبدیل به تیتر و عکس یک شده است. اسپانیا 
در این بازی بدون اینکه گلی بخورد چهار گل زد. 

  آ.اس
»این مهم است، با 35 سال و 275 روز همچنان گل 
می‌زند«. این تیتر آ.اس به آرتیز آدوریز اختصاص 
دارد که برای تیم‌ملی اسپانیا در چنین سن و سالی 
گل می‌زند و یک بازیکن تاثیرگذار است. آدوریز 

در بیلبائو بازی می‌کند.

  موندو دپورتيوو
»خرمن‌کوبی پایانی!« این هم تیتر جالب موندو 
برای پیروزی چهار بر صفر تیم‌ملی اسپانیا مقابل 
مقدونیه است. موندو اعتقاد دارد تغییرات در کادر 
فنی لاروخا و همچنین دعوت از بازیکنان جدید 
باعث شده تا اسپانیا وضعیت بهتری داشته باشد. 

مرتضی میثاقی
  دبیر گروه ورزش

در دولت قبل 

هدف این بود 

که در شهرهای 

کمتر توسعه‌یافته 

ورزشگاه‌ها ساخته 

شوند. مثلا در 

کهگیلویه‌وبویراحمد 

سرانه مکان‌های 

ورزشی بالاتر از 

تهران است و به این 

ترتیب از اصل غافل 

شده‌اند

فریدون معینی
AFC مدرس

 لس‌آنجلس کلیپرز در تقابل با مینه‌سوتا تیمبرولوز پیروز شد


